1.Na onpewwoete pe X ka0e cwot tpdtaot kot pe A Ka0e AavBaouévn. Ot
TPOTAGELS OLPOPOVV TO YUPUKTNPLOTIKA £VOG KOUATOC.

A.H mepiodog evog kdpatog etvar ion pe v mepiodo ToAdvI®mong TV Hopimv Tov
EMOCTIKOV LEGOV GTO 0010 O10L01OETOL TO KVLLOL.

B. H cvyvomta evdg kopatog eivat ion pe m ocuyvotnto TaAdvImons TV Lopimy Tov
EAACTIKOV EGOL GTO 0010 d1adideTOL TO KOO

I"."To pnkog xdpaTOG £VOG £YKAPGLOV KOUATOG €ivan 60 e TNV amdoTaoT avapesa 6
éva OPOG Kol 6TV OUECHOS ETOUEVT] KOIAAOAL.

A.To pnKog KOHOTOG £VOG SLOUKOVS KOLOTOG ivat 160 pe TNV andoTaoT OVALEGH GE
£vo TOKVOLLOL KOL GTO OUECHG ETOUEVO OPOimLLaL.

E. To mAdtog evdg KOUATOG £ivat S10POPETIKO At TO TAATOS TOAGVTMONG TOV HOPiOY
TOV EAAGTIKOV HEGOV GTO 0010 O103IdETAL TO KV,

2.1T010 a6 T TOPOUKATO YOPOKTNPLOTIKA EVOC KOLOTOG LLOG OElyVeEL TOOT EVEPYELL
petapépet o Kopa; a. H taydmrta d1ddoong, B. H cvyvoémta, 7. To mAdrtog, .
To pnKog kouaToC.

3. To mAdtog evoc kopatoc K1 givor ico pe X1 =5 cm evd to mAdtog evog kbpatog K,
gtvar ico pe rx = 80 cM. Tloto amd T 60 KOUATO LETOPEPEL LEYUAVTEPO, TOGH
EVEPYELNG;

a. To xopa K1 B. To kopa Ks. y. Kat to d0o kOpato HETapEPOLV Ta. 1010 TOGA
evépyelac. 0. Agv pumopovpue va yvopilovpe av 0ev EEpovE 0VYVOTNTO SLIAO0CNC TOV
KOUATOV

4.No onpeiwoete pe X k60e cwotn mpdtacn kot pe A kabe AovOoopévn.

1..Amo6 v kivnon evdg mAoiov dnpuovpyobvTal TNV ETPAVELN TNG BGAAGGAG EYKAP-
o0 KOMOUTAL.

2.Ta Baldooio KOHOTO TOV EXOVV HEYOADTEPO VYOG O did0VTOL PE LeYOADTEPT TO-
YOTNTO Ao T0, OAAACT10 KOPLATO TOV £XOVV HKPATEPO VYOC.

3. Xe éva SlaunKeg KOO TO UNKOG KOMOTOG £lval 160 e TNV omdoTOoT AVAUESH GE
£va TOKVOLLOL KO GTO OUECHOS ETOUEVO TOKVOLAL.

4.2¢ évo €yKAPO10 KOUOL TO UKOG KOHOTOG ival 160 pe TNV amdoTaoT aVAUEGH GE
£va 0pOg KOl GTO AUECMG ETOUEVO OPOG.

5.Eva d16unkeg kopa mepvaetl amd £va eEAaoTIKO HEGO TTOL gival oTtePed o€ Eva GAAO
oL €ival vypo. T amd To TAPAKAT® 1GYVEL Yio TV TOYOTNTO TOL KOUOTOG; o. Efvon
peyoAvtepn oto vypod. B. Eivar peyodvtepn oto oteped. v. Kat ota 600 ehaoctikd péoa
elvai 1010. 0. Aev pmopovpe va yvopilovpe o€ oo HEGO 1 TaydTNTO Vol LEYAAVTEPT
av 0gv EEPOLLLE TN CLYVOTNTO TOV KOLOTOG.

6.210 SuThavo oMU aiveTol TO
OTIYMOTLTO EVOG €YKAPTIOL KOUOTOS. AV
N mepiodog tov kvparog etvor T = 8 sec
VO GUUTANPDOGETE TO, KEVA TOV TOPUKATO
TPOTAGEWV.

a. H cuyvotnta tov kopatog ivat...........
B. To pnKog KOHOTOC TOV KOUOTOG




3. Ze ypovo t=12 sec 10 kOpa dadideTar Kotd........

7.No onueunoete pe T Kabe cwot podtacn Kot pe A kébe AavBacpévn. Ot
TPOTAGELS APOPOVV TO NYNTIKA KOLLOTOL.

A.To nymrikd xopato eivor pnyavikd Kopoto.
B. Ta nyntwd kdpota etvon gyképoio kopata.
I'. Ta MMtk kOpOTO YivovTon avTIANTTd e Tnv 6paon.

A. Ta yntikd kopota de dtadidoviatl 6To KeVO.

E.H toydmra 6164600Mg TV MymTikdv KOpatov eoptdtol oamnd 10 HEGo HECH GTO
omoio dladidetTat.

8.2¢ Moo amd T TaPUKAT® cOUOTA 08 SLOSGIOOVTOL TO YNTIKAE KOLOTO O.
e éva EOAvO TpamélL. B. XTOV ATHOGPALPIKO aEPa. V. XT0 OAUCOIVO
vepod. 8. 1o KEVO.

9. Eva nyntiko onua 100i0etan TonTdYpOova 6TO VEPO, GE Lo o1depEVIL paPoo Kot
OTOV 0£pa. X€ O10 oo To. Tpia. pésa Oa S1avdceL LeyoADTEPT) ATOGTACT) GTOV 1010
xpoVO;

o. X710 vepo.

6. 2t o1depévia pafoo.

v. ZTOV 0€paL.

0. Kot ota tpia péoa Ba dtavioel Ty id1a amdoTao.

10.Eva damoacomv madieton pe ouyvotnta 8 Hz. ‘Evac dvOpwmoc mov Ppioketan
KOVTA GTO SOMACHOV:
a. 0o aKovGEL OTOGONTOTE TOV YO
B.6ev Ba axovoel TOV YO
Y. Umopel va, aKoVGEL TOV N0, CAAG LITOPEL KOl Vo, U1V TOV 0KOVGEL
d. 0ev umopovpe va. yvopilovpe av 0o akobceL Tov N0, av Ogv EEpovpe TV
amocTaon otV onoio Ppicketat and T0 SOTACHV

11.Evo mymtikd kopo d1adidetar otov agpa. Av 1o id10 kdpo diadobei 6to vepod, oo
oamd To. TopaKATm pueyEdn e Ba aAAdEeL;

o. H cvuyvotta tov.

B. H taydtnta tov.

v. To unko¢ kOHaTOC TOVL.

0. Oha T mopamdave ueyédn 0o aAldCovv.

12..X¢ éva oteped eAaoTikd PHEGO O10didovTal TAVTOHYPOVA VO EYKAPCLO Kot £val
dlaunkeg Koo wov xovv TV id1a cuyvotnta. Tt amd To TopakdTm 1oYHEL Y10 TO
UKOG KOUATOG TV 000 KUUATWOV;

o. MeyoaAhtepo UKo KOUATOG £XEL TO SLAUNKES KOUO. B. MeyaAdTepo uKog KOLOTOG
€xel 10 gykdpoto kopa. v. Kot ta dvo kdpota £xovv to 1610 PiRKog KOUATOC.

0. Agv umopodtpe va yvopilovpe av oev EEpovpe 10 ¥pdvo d1adoong Tov Kabe KO-
TOC.



Avoerg

1.Na onpewwoete pe X kae cwot tpdtaot kot pe A kae AavBaouévn. Ot
TPOTAGELS APOPOVV TA YOPAKTNPLOTIKA EVOG KOULOTOG.

A.H epiodog evog KOpaTog gival ion pe TV TEPi060 TAAAVTOGNS TOV HOPIMV TOV
ELUGTIKOV PEGOV OTO 07010 OL0.OIOETAL TO KON,

B. H ovyvotnto £voc KOpOTog givan ion pe T1 ovyvoTNTOe TAAIVTMONS TOV HOPLlOV
TOV EAMUGTIKOV HEGOV GTO OTTOL0 OL0OIOETAL TO KUOL.

I"."To pnkog xdpaTOG £VOG £YKAPGLOV KOUATOG €ivan 60 e TNV amdoTaoT avapesa 6
éva OPOG Kol 6TV OUECHOS ETOUEVT] KOIAAOAL.

A. To pnKog KOHOTOG £VOG SLOUKOVS KOLOTOG ivat 160 pe TNV andoTaoT OVALEGH GE
£vo TOKVOLLOL KOL GTO OUECHG ETOUEVO OPOimLLAL.

E. To mlatog evdg KOUATOG £ivorn S10POPETIKO A TO TAATOG TOAGVTMONG TOV HOPiOV
TOV EAAGTIKOV HEGOV GTO 0010 O103IdETAL TO KV,

2.11010 a6 TO TOPOKATO YOPOKTNPLOTIKA EVOC KOLOTOG LLOG OElyVeEL TOOT EVEPYELL
petagépet to kKopa; o. H taydmrta dddoong, B. H ovyvoémta, 7. To mAhdtog, o.
To unkog KOUATOG.

3. To mAdTog evoc kopatoc K ivar ico pe X; =5 cm eved 10 TAdTog evoc kouatoc Ko
gtvon ico pe rx = 80 cM. Tlo1o amd T 60 KOUATO PLETOPEPEL LEYUAVTEPO, TOGH
EVEPYELNG;

o. To xopa K1 B. To xoua Ks. y. Kot to d00 kopato peTagépouvy o idto Tocd
evépyelac. 0. Agv pumopovpue va yvopiloope av 0ev EEPOVE OVYVOTNTO SLAO0CNC TOV
KOUATOV

4.No onpeiwoete pe X K60 cwotn mpdtacn kot pe A kabe AovOoopévn.

1..Am6 v Kivnon €vog mAoiov ONUIOVPYOVVTAL 6TV ETLPAVELX TN)G Odlacoag
gYKApolo KopaTa.

2.Ta Badldooio KOHOTO TOV EXOVV HEYOADTEPO VYOG d1adid0VTOL e LeYOADTEPT TO-
YOTNTO Ao TO, OAAACTI0 KOPLATO TOV £XOVV HKPATEPO VYOC.

3. L& éva O1auNKES KOO TO U1KOG KORATOG Eival (60 pE TNV 0n66T001 OVANESH
o€ £vo TOKVONO KOl 6TO OREGMG EMONEVO TOKVONA.

4.2¢ éva. eYKAPo1o KOPO TO P KOG KONOTOG Eival 160 pe TNV 01006TAG OVANESH GE
£vo, 0pOG KL 6TO OPEGMS EMONEVO OPOC.

5.Eva d16unkeg kopa mepvaetl amd £va eEAaoTIKO HEGO TToL gival oTtePed o€ va GAAO
oL €ival vypo. T amd To TAPAKAT® 1GYVEL V1o TV TOYOTNTO TOL KOUOTOG; o. Efvon
peyoAvtepn oto vypod. P. Eivar peyarvtepn oto oteped. v. Kat ota 000 AaocTtikd
péoa tvat id1a. 8. Agv pmopovpe va yvopilove 6€ TO10 HEGO 1) ToVTNTO Elval
peyoAvTepN av 0V EEpovpe TN GLYVOTNTA TOV KOUATOG.

6.210 SuThavO oMU POivETOL TO
OTIYMOTLTO EVOG EYKAPSIOL KOUOTOG. AV N
nepiodog Tov kvpartog etvar T = 8 sec va
CUUTANPOCETE TO KEVE TOV TOPOKATOD
TPOTAGEWV.

a. H cuyvotnta tov kopatog eivaor..0,125Hz




B. To pnkog kKHhpatog Tov KLpTOog ivol.80m
v. H taydtnta dtadoong tov kopatog ivat. 10 m/sec
3. Ze ypovo t=12 sec 10 kOpa dadidetor Kotd. 120m

7.No onueunoete pe T Kabe cwot mpodtacn Kot pe A kébe AavBacpévn. Ot
TPOTAGELS APOPOVV TO NYNTIKA KOLLOTOL.

A.To nynTikd KOpaTo givar pnyovikd KOpoTao.
B. Ta nyntwd kdpota etvon gykdpoio kopata.
I'. Ta Mtk kOpOTO YivovTon avTIANTTd pe TNV Opaon.

A. Ta nMTiKa KOpato 6 O100100VTAL 6TO KEVO.
E.H toydmra 01460015 TOV NYNTIKOV KOpdTmv e£aptdTal 0m6 To péco péoo,
670 0moi0 d1udidETN.

8.2¢ Moo amd T TPUKAT® GMOUT O SLOOIOOVTOL TOL NYNTIKE KOLLOT,
a.Zg éva EoMvo tpamélL. . ZTov atuoc@uiptko aépa. v. 1o Haiacotvo
vePO. 0. XTO KEVO.

9. Eva nyntiko onua 010didetan TonTdYpOova 6To VEPO, GE Lo o1depEVia paBoo Kot
OTOV 0£pa. X€ O10 oo To. Tpia pésa Oa S1avdceL LeyoAdTEPT) ATOGTACT) GTOV 1010
xpOVO;

o. X710 vepo.

6. 21t odepévia pafoo.

v. ZTOV 0EpaL.

0. Kol ota tpia péca 0a dwavooel Ty iowx amdéctaon.

10.Eva damoacomv madieton pe ouyvotnta 8 Hz. Evac dvOpwmoc mov Ppicketan
KOVTA GTO SLOMACHOV:
a. o aKoVGEL OTOGONTOTE TOV YO
B.0gv 00 axovoEL TOV 110
Y. Wmopel va, aKoVGEL TOV N0, GAAG LITOPEL Kol VA, U1V TOV 0KOVGEL
d. 0ev umopovpe va, yvopilovpe av 0o akobceL Tov N0, av Ogv EEpovpe TV
amoGTaoT otV onoio Ppicketat and T0 STACHV

11.Evo mymtikd kopo d1adidetar otov agpa. Av 1o id10 kdpo d1adobei 6to vepod, oo
omd To. TopaKATm peyEdn e Ba aAAdEeL;

a. H ovuyvétnto tov.

B. H taydtnta tov.

v. To unko¢ xOHaTOG TOVL.

0. Oha T mopamdave ueyédn 0o aAldCovv.

12..X¢ éva oteped eAaoTikd PHECO O10didovTal TaVTOHYPOVA VO EYKAPCLO Kot £val
dlaunkeg Koo wov xovv TV id1a cuyvotnta. Tt amd To TopakdTm 1oYHEL Y10 TO
UKOG KOUATOG TV 000 KUUATWOV;

0. MeyalvTtepo pikog KOpaTog £xel 70 ddunkes kopa. B. Meyoldtepo pnKog
KOMOTOG €€l TO €YKApSto Kopa. y. Kat ta 600 kdpata £€xovv 10 1010 PNKOG KOLOTOG.
3. Aev pmopovpe va yvopilovpe av dev EEpovpe 10 xpoOvo dddoomng Tov kdbe Koo~
TOG.



